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23 Σεπτεμβρίου 2024 
 
 

10η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού #Be Active, 23-30 Σεπτεμβρίου 2024 
 

 Ευρωπαϊκή Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού, 27 Σεπτεμβρίου 2024 
 
 
 
 

Άσκηση στον εργασιακό χώρο στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 
 

 
Με έναν αλλιώτικο, διαφορετικό τρόπο, άρχισε σήμερα η εργασιακή εβδομάδα στο Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ). Ο Τομέας Πολιτισμού και Αθλητισμού Μέσης 

Γενικής Εκπαίδευσης και το Γραφείο Φυσικής Αγωγής, διοργάνωσε άσκηση για όλο το 

προσωπικό του Υπουργείου στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού #BeActive, 

της οποίας τις δράσεις στηρίζει και συντονίζει ο Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού.  

 

Με επικεφαλής την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. Αθηνά Μιχαηλίδου, τη 

Γενική Διευθύντρια, κ. Μαρίνα Ιωάννου Χασάπη, και τον Αναπληρωτή Διευθυντή Μέσης 

Γενικής Εκπαίδευσης, κ. Γιώργο Κουτσίδη, Πρώτοι Λειτουργοί Εκπαίδευσης, Επιθεωρητές και 

λειτουργοί όλων των ειδικοτήτων, από όλες τις διευθύνσεις του ΥΠΑΝ, είχαν την ευκαιρία να 

γυμναστούν κάτω από τις οδηγίες του εκπαιδευτικού Φυσικής Αγωγής, κ. Σωτήρη Πιπερή, σε 

ένα πρόγραμμα εκγύμνασης με καρέκλες και βαράκια. 

 

Απευθυνόμενη στους/στις συμμετέχοντες/ουσες, η κ. Υπουργός τόνισε ότι το ΥΠΑΝ 

ενθαρρύνει και ενισχύει τη διοργάνωση πολυάριθμων δράσεων BeActive στα σχολεία όλων 

των εκπαιδευτικών βαθμίδων, διότι οι στόχοι της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού 

προάγουν την άσκηση και την υγεία. «Επιπρόσθετα», ανέφερε η κ. Μιχαηλίδου, «στο πλαίσιο 

της Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού, η οποία φέτος εορτάζεται την Παρασκευή 27 



Σεπτεμβρίου 2024, έχουν δηλώσει συμμετοχή σχολεία από όλη την Κύπρο, από το 

Ριζοκάρπασο μέχρι τον Πύργο, τα οποία προγραμματίζουν «πράσινες» αθλητικές δράσεις σε 

συνεργασία με την Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου και το πρόγραμμα “Το μέλλον είναι 

στα χέρια μας”. 

 

Από την πλευρά του ο Προϊστάμενος του Τομέα Αθλητισμού και Πολιτισμού ΜΓΕ, κ. Σπύρος 

Αντωνέλλος, ευχαρίστησε την Επιθεώρηση και το Γραφείο Φυσικής Αγωγής για τη 

διοργάνωση της δράσης, ενώ η Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής, κ. Θεότη Ππούρου, 

αναφέρθηκε στον εορτασμό της Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού η οποία 

προσφέρει ερεθίσματα προς έναν δραστήριο τρόπο ζωής, ο οποίος συμβάλλει στη βελτίωση 

της υγείας καθώς και των σχολικών επιδόσεων. 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Εθνικός Συντονιστικός Φορέας  
Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού 
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